PRUEBAS CDI DE ALGEBRA
1.-     a) Halla el número que sumado con su tercera parte da 44

          b) Verifica si es cierto que  
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2.-      a) Si al triple de un número se le resta 6, el resultado es 18.

Halla razonadamente dicho número.
           b) La suma de tres números enteros consecutivos es 36.

Calcula razonadamente el primero de ellos.

3.- Calculad el valor de N en las ecuaciones siguientes:

a) 
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b) 
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4.-        a) Comprueba que x=-1 es solución  de la ecuación:  
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   b) ¿Cuál es el número que sumado con su quinta parte da 24?

5.- Andrea abre un libro y observa que la suma de los números de las dos páginas que tiene delante es 99. ¿Cuáles son esos números?

6.- El mástil de una bandera mide 9,2 m. Una fuerte ráfaga de viento ha hecho que se partiera en dos trozos. Uno de ellos mide 80 cm menos que el otro. Halla la longitud de cada trozo.

7.-         a) Comprueba que x=-1 es solución de la ecuación 
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8.- Pedro vendrá el próximo curso a estudiar a Madrid y se alojará en casa de su amigo Juan. Quiere apuntarse a un gimnasio y ha preguntado los precios en los que hay cerca de la casa de Juan. En uno de ellos, al que acude Juan todas las mañanas, le han dicho que cobran 70 €e matrícula y 35 € al mes. En el otro no cobran matrícula pero cuesta, al mes, 40€. A Pedro le gustaría ir al mismo gimnasio que a Juan pero cree que, cómo sólo podrá ir ocho meses, le saldrá más barato ir al otro.

a) ¿Está Pedro en lo cierto? Razona tu respuesta calculando el precio que, por ocho meses, cobra cada uno de los dos gimnasios.


b) ¿A partir de cuántos meses resulta más barato el gimnasio de Juan? Justifica tu respuesta.
9.-  Marca con una cruz el rectángulo correspondiente a V  o F  a la derecha de cada igualdad, según sea verdadero o falso.
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10.- La madre de Laura y José ha pagado 122 € por un  vestido y una sudadera, que ha regalado a sus hijos. José protesta porque con lo que cuesta el vestido se podrían haber comprado dos sudaderas y habrían sobrado 17€.
a) Traduce la situación al lenguaje del álgebra mediante un sistema de dos ecuaciones con dos incógnitas, indicando con claridad el significado de las letras que empleas.

b) Calcula el precio del vestido y de la sudadera.

11.-Marca con una cruz el círculo correspondiente a V o F, a la derecha de cada igualdad, según sea la igualdad verdadera o falsa.
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12.- Resuelve el siguiente sistema de dos ecuaciones:
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13.- Calcula el valor numérico del polinomio   
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14.- Los jueves, Andrés distribuye las 24 horas del día de la siguiente forma: estudia la mitad de lo que duerme y todavía le sobran 10 horas para el resto de sus actividades.

a) Plantea una ecuación o un sistema de ecuaciones que expresen el enunciado; indicando claramente lo que significan las incógnitas.

b) ¿Cuánto tiempo estudia Andrés los jueves? Exprésalo en horas y minutos
SOLUCIONES A LAS PRUEBAS CDI DE ALGEBRA

1.- a) 33

b) Es cierto

2.- a) 8


b) 11

3.- a) 7.5

b) 3

4.- a) Es solución        b) 20

5.-    49  y  50

6.-      5  y  4,2
7.- a) Es solución




8.- a) Cierto, le saldría más barato el segundo

b) A partir de 14 meses

9.-  F

V

      F

 F

10.-  El vestido  87 €  y  la sudadera  35€.

11.-  Falso, Verdadero, Falso.

12.-       x=1  y=2

13.-       2

14.-      4 h 40 min
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